
Μαζική και μαχητική ήταν η χθεσινή διαδήλωση φοιτητών και εργαζομένων στο κέντρο της Αθήνας,
ενάντια στον αυταρχισμό και την κρατική καταστολή.

Η «κατάληψη» της Νομικής και της ΑΣΟΕΕ από ΜΑΤ και η άγρια επίθεση των δυνάμεων καταστολής

στους φοιτητές το πρωί της Πέμπτης, λίγες μέρες πριν την επέτειο της 17ης Νοέμβρη, πυροδότησε μία
διαδήλωση που όμοιά της σε όγκο και μαχητικότητα είχε καιρό να σημειωθεί.

Για πρώτη ίσως φορά στην κοινή συγκέντρωση των Φοιτητικών Συλλόγων της Αθήνας και των δυνάμεων
της εξωκοινοβουλευτικής Αριστεράς καλούσαν και οι δυνάμεις του Μετώπου Αγώνα Σπουδαστών ενώ στη
συγκέντρωση συμμετείχαν και οι απολυμένοι εργαζόμενοι της Coca Cola.

Η διαδήλωση ξεκίνησε από τα Προπύλαια του Πανεπιστημίου Αθηνών, και μέσω των οδών Πανεπιστημίου
και Σταδίου κατέληξε στην πλατεία Συντάγματος και τη Βουλή.

Στη συνέχεια κινήθηκε προς τη Νομική, στην οδό Ακαδημίας, που παρέμενε αποκλεισμένη από ισχυρές
δυνάμεις των ΜΑΤ. Φωνάχτηκαν μαχητικά συνθήματα ενάντια στην κρατική καταστολή, με τα ΜΑΤ να
κάνουν περιορισμένη χρήση χημικών.

Οι φοιτητές αποφάσισαν να συνεχίσουν τη διαδήλωση μέχρι το Πολυτεχνείο, στην Πατησίων, για να
προχωρήσουν σε συντονιστικό των Γενικών Συνελεύσεων.

 

Όταν όμως η διαδήλωση έφτασε στο ΕΜΠ βρήκε όλες τις εισόδους κλειδωμένες, ενώ φοιτητές
βρίσκονταν αποκλεισμένοι μέσα στον χώρο.

Με αποφασιστικότητα ομάδα των συγκεντρωμένων άνοιξε την πύλη της Στουρνάρη, και η διαδήλωση
κινήθηκε συντεταγμένα να μπει στο Πολυτεχνείο.

Ωστόσο, όταν η κεφαλή της διαδήλωσης έφτανε στην είσοδο, διμοιρίες των ΜΑΤ εξαπέλυσαν λυσσαλέα
ολομέτωπη επίθεση, από τις δύο κατευθύνσεις της Στουρνάρη και από την Τζωρτζ.
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Εκτοξεύοντας βόμβες κρότου – λάμψης μέσα στο συγκεντρωμένο πλήθος των φοιτητών και με άγριο ξύλο
έκοψαν στα δύο τη διαδήλωση, με το μεγαλύτερο μέρος της να καταφέρνει να μπει στο Πολυτεχνείο και
ένα μικρότερο κομμάτι να παραμένει κυκλωμένο από τα ΜΑΤ επί της Στουρνάρη.

Μετά από περίπου μισή ώρα οι φοιτητές αποχώρισαν συντεταγμένα από την πύλη της οδού Τοσίτσα, όχι
χωρίς διαφωνίες για το αν έπρεπε οι Φοιτητικοί Σύλλογοι να παραμείνουν στον χώρο του Πολυτεχνείου
και να προχωρήσουν σε συνέλευση ή να αποχωρήσουν.

Η διαδήλωση ενώθηκε με το μπλοκ που είχε παραμείνει έξω από το Πολυτεχνείο, και κινήθηκε προς τη
πλατεία Βικτωρίας, όπου και κατέληξε.

Δείτε στιγμιότυπα από τη διαδήλωση:

Πλάνα από την πορεία (1)

 

Πλάνα από την πορεία (2)



 

Μιλάει στην Παντιέρα ο φοιτητής της Ιατρικής Σεραφείμ Ντόβολος:

 

Μιλάει στην Παντιέρα ο φοιτητής της Νομικής Αλέξανδρος Κοσμάς:



 

Προσθέτουμε στα δικά μας ένα ακόμα βίντεο από την καταστολή στην οδό Στουρνάρη, το
οποίο βρήκαμε εδώ:

https://www.youtube.com/watch?v=gcUSJbRUqII

